
Игра „Квартет на еднорозите“, Арт. 301793 

Магическа картова игра за 2 до 6 играчи на възраст от 4 до 99 години. 

Илюстрации: Стефани Роехе 

Времетраене: около 10 минути 

Еднорогът  Мила и нейните приятелки играят на квартети. Искате ли да се присъедините? Тогава елате с 

нас в Облаколандия и слушайте внимателно. Квартетът се състои от четири карти, които са еднакви. За 

да ги събереш,винаги трябва да наблюдаваш какви карти има в ръката ти и да попиташ останалите 

играчи за липсващи карти. Ако играчът, който питате има картата, която търсите  - той трябва да ви я 

даде. Печелите облачен кристал за всеки квартет. Кой може да събере най-много облачни кристали? 

Съдържание 

32 карти (=8 квартета), 6 облачни карти, 8 облачни кристала, 1 книжка с инструкции 

Квартети за 3-6 играчи 

 

Подготовка за играта 

Всеки играч си избира облачна карта и я поставя пред себе си. Ако останат излишни карти с облаци, те 

трябва да се приберат в игралната кутия. Разбъркайте всички карти и ги обърнете с лицето надолу.  

Как се играе  (Стр. 8-картинка) 

Първо огледай картите си много внимателно, ако можеш да направиш квартет с тях- това е много добър 

късмет! Поставете четирите карти на масата. Като награда, покучавате облачен кристал. Поставете  

кристала върху облачната си карта. Играчът,който може да изцвили най-добре като еднорог - започва 

първи. Попитай някой от играчите за някоя от картинките, които имаш ти. Целта е да се направят най-

много квартети. 

(Стр. 9-картинка) 

Пример :”Мария,имаш ли жълт еднорог?” Или „Петьо , имаш ли птичката с балоните?” 

Има ли играчът картата,за която питате? 

- Да!Страхотно,той трябва да ти даде картата.Сега може да попиташ отново същия играч,или 

друг,за карта. 

- Не!Жалко,ти не можеш повече да питаш за карти. Ред е на следващия играч да попита за карта. 

Колкото по-бързо направиш пълни квартети,толкова по-бързо ще приключиш. Постави квартета, който 

си направил пред теб. Като за награда,получаваш облачен кристал и го поставяш на облачната си карта.  

Тогава другите играчи продължават по посока на часовниковата стрелка. 

 

Внимание: 

Ако играч няма повече карти в себе си,той не може повече  да пита за карти и трябва да отпадне от 

играта. 

Край на играта 

Играта приключва,когато всички 8 квартета са направени и са поставени на масата.Играчът с най-много 

облачни кристала печели, а ако има равенство тогава победителите са няколко. 

 

Квартети за 2 играча 

Всичките правила са като играта за 3-6 играча само с промени,че: 

В началото при раздаването  всеки играч получава десет карти.Поставете останалите карти обратно в 

купчината с лицето надолу. 

Ако другият играч няма картата за която питате, вие  трябва да изтеглите карта от купчинката и след това 

другият играч да ви попита за карта. 

Играта приключва ,когато играч няма карти вече в себе си. 
- Тази инструкция е предоставена на бълг.език от ИЛИНОР 

- ИЛИНОР е  официален партньор на HABA Germany за България 

- www.haba.ilinor.bg 

http://www.haba.ilinor.bg/

